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TECT 1

CnoxeHue B npegenax 10.
BbiuvtaHue uucna 4

BAPUAHT 1 |

1. O6Begu BepHbI OTBeT.
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{, ‘# 2. 3anvwu oTBeTbl.
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| 3. Y Konu 8 wmapok, a y lMetn Ha 2 wmapku
2% 6onbuwe. Ckonbko Mapok y letn? Ormerb 3Ha-
iy KoM & BepHoe pelueHue 3apaum.

8+2=10

8—2=6




Bnuwn nopxopsawme uucna.

8 6onbwe 3 Ha

4 menbwe 9 Ha

3anuvuwmn Takoe 4HUCNno, KOTOpoOoeE: o

Gonbwe uyucna 3 Ha 6

MeHblue 4yucna 5 Ha 4

Ha ckonbko 7 OGonbwe 47?

Ha 2 Ha 3
| |

Ha 4 Ha 1

b A
OTtMeTb 3HakoM &  BepHbIM OTBeT.
Ha ckonbko 1 meHbwe 8?
Ha 6 Ha 5
Ha 7 Ha 2

OtmeTb 3HakoM &  BepHbIKM OTBeT.
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Kakoe uucno pomkHo O6biTb 3anvcaHo B OKOLL-
Ke?

+5=09

Bbibepu 1 obeeau nopxogsiiee 4ucno.
;. 4 5 2

. lNpoeepb, BepHo nu paseHcTBo. OTMeTb 3Ha-

KoM & CBOM OTBeT.

3+7—4=5

BEPHO HEeBEepHO

Y Katm 4 kyknbl v 3 mMuwku. Ha ckonbko
MULLIEK MeHblue, 4eM Kykon?
3anvwu pelleHue 3apaudu.

Bane 7 ner. Kona Ha 1 rog monoxe. Ckonb-
ko netr Kone?

[NoguepkHU BepHOe pelueHWe 3agauu.
/7+1=8 (n.)

I—1=6 (n.)




